                                                                 ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
.

 20 января   2020 года                                                                   село Жегалово


На заседание рабочей группы приглашены: Глава Пурдошанского сельского поселения, депутаты Пурдошанского сельского поселения, работники бюджетной сферы Пурдошанского сельского поселения, граждане.

Председатель рабочей группы: Карпеев А.Н.. – Глава Пурдошанского сельского поселения;
Заместитель председателя рабочей группы: Козлова Т.В..– заместитель главы Пурдошанского сельского поселения.
Секретарь рабочей группы: Филина Г.В. – депутат совета депутатов Пурдошанскогосельского поселения;
Члены рабочей группы: 
[bookmark: _GoBack]1.Тремасова Н.И.- заведующая ЖегаловскимФАПом,                            2.Агапкина В.И. - депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения                                                                                                                             
3.Наумова - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Темниковского муниципального района ( по согласованию)
4.Свистунов В.В.- начальник юридического управления администрации Темниковского муниципального  района.( по согласованию)
5.Мамаева С - начальник отдела муниципального имущества и земельных отношений администрации Темниковского района РМ. ( по согласованию)       
ПОВЕСТКА ДНЯ

Публичные слушанияпо проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
Слушали: Карпеева А.Н.-  Главу Пурдошанского  сельского поселения, который сказал, что в соответствии с постановлением Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения № 1 от 10 января  2020года по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципальногорайона Республики Мордовия»размещён (обнародован) в местах массового скопления населения:  библиотеке,  администрации. С учётом всех замечаний и предложений проект планировки и проект межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия» будет рассмотрен рабочей группой.
Выступила: Филина Галина Викторовна  - депутат Пурдошанского сельского поселения и предложила представить проект   планировки и проект межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия» на утверждение Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения
 .

Председатель рабочей группы:                                               Агапкина В.И.

Секретарь рабочей группы:   Филина Г.В.
































Итоговый документ
публичных  слушанийпо проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
 .
Публичные слушания назначены постановлением Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального района     № 1  от 10 января  2020 г. О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
     Данное постановление и проект были опубликованы в информационном бюллетене № 1   от  10.01. 2020 года.
Тема слушаний: проект решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района  О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
    Дата и время проведения: 20  января  2020года в 14 часов 00 минут в  здании администрации  Пурдошанского сельского поселения, расположенной  по адресу: с.Жегалово  ул. Молодежная д. 9.
                                Состав рабочей группы:
 Карпеев А.Н. - Глава Пурдошанского сельского поселения – (председатель рабочей группы);
Козлова Т.В.– заместитель Главы Пурдошанского сельского поселения -  (заместитель председателя рабочей группы).
Филина Г.В. –Филина Г.В. депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения
                                                 Члены рабочей группы   
Тремасова Н.И. – заведующая ЖегаловскимФАПом,
Агапкина В.И.-депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения                                    
Наумова Л.Н .- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Темниковского муниципального района ( по согласованию) Свистунов В.В.- начальник юридического управления администрации Темниковского муниципального  района.( по согласованию)
Мамаева С.- начальник отдела муниципального имущества и земельных отношений администрации Темниковского района РМ. ( по согласованию) 
	Предложения по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального  по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия принимались рабочей группой до 20  января  2020 года включительно в соответствии с постановлением Совета депутатов   Пурдошанского сельского поселения Темниковскогомуниципального района № 1  от 10 января 2020г .О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
        Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального района 
О проведении публичных  слушанийпо проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия проведены по форме и в сроки, определенные в постановлении об их назначении.

Председатель рабочей группы					А.Н.Карпеев
Секретарь рабочей группы					Г.В.Филина























Протокол

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия».

 20 января  2020 года 14-00 часов              	с. Жегалово

На заседание  приглашены: 
депутаты Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений и граждане муниципального образования Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района. 

На заседании присутствуют: рабочая группа по проведению публичных слушаний, депутаты Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений и граждане муниципального образования Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района.
 Публичные слушания проводятся по инициативе ООО «Геостройкадастр»
         Постановление Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения Темниковского муниципального района от 10 января  2020  года №1«О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия» опубликовано в информационном бюллетене Пурдошанского сельского поселения № 1  от  10.01. 2020 года
    В Постановлении определены время и место проведения публичных слушаний:  20 января  2020 года в 14 часов в здании Администрации Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального района по адресу: с. Жегалово, ул.Молодежная, д.9.  
Указанным Постановлением создана рабочая группа для организации и проведения  публичных слушаний в составе: 
Карпеева А.Н - Глава Пурдошанского сельского поселения – (председатель рабочей группы);
Козлова Т.В.– заместитель Главы Пурдошанского сельского поселения -  (заместитель председателя рабочей группы
Филина Г.В. –депутат Совета депутатов Пурдошанскогосельского поселения (секретарь рабочей группы);

                                                 Члены рабочей группы:

1.Тремасова Н.И.- заведующая ЖегаловскимФАПом,                   
 2.Агапкина В.И. - депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения                                                                                                                                  
3.Наумова Л.Н..- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Темниковского муниципального района ( по согласованию)
4.Свистунов В.В.- начальник юридического управления администрации Темниковскогомуниципального  района.( по согласованию)
5.Мамаева С.- начальник отдела муниципального имущества и земельных отношений администрации Темниковского района РМ. ( по согласованию)       
    Рабочая группа в своей деятельности руководствовалась действующим законодательством, Уставом, Регламентом Совета депутатов и Положением о порядке проведения публичных слушаний в Пурдошанскомсельском поселении Темниковского муниципального района.
Проект проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия» опубликован с Постановлением Администрации Пурдошанского сельского поселения в информационном бюллетене и размещен на Сайте Темниковского муниципального района.
На дату проведения публичных слушаний зарегистрировался один человек Карпеев А.Н.
Повестка дня:

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района .О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
      Публичные слушания открыл  председатель рабочей группы Кирдяев А.Н., которая  информировала о порядке проведения публичных слушаний, о вопросе, вынесенном на публичные слушания о зарегистрированных выступающих.
Козлова Т.В. сообщила, что   для выступления зарегистрировался один человек это Карпеев А.Н. и предоставила ему слово
Слушали: 
Карпеев А.Н., который  сказал, что изучила  проект решения  О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия». Проект составлен правильно. Для подведения газопровода до с. Полянки нам необходимо утвердить предложенный проектс изменениями. 
Выступила:
Козлова Т.В... – заместитель председателя рабочей группы, которая  сообщила, что рабочей группой предварительно были рассмотрены предложения Карпеева А.Н. и они в полной мере соответствуют требованиям законодательства. Других  предложений  не поступало. Рабочая группа приняла решение поддержать рекомендации Карпеева А.Н. в полном объеме без каких-либо замечаний. По итогам публичных слушаний рабочая группа составила итоговый документ, который будет опубликован в информационном бюллетене. Данный проект будет представлен на утверждение Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения.

Решение: 
Проект решения .О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до с. Полянки Темниковского муниципального района Республики Мордовия»  предоставить на утверждение Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения.



Председатель
рабочей группы                                                             А.Н.Карпеев
Секретарь                                                                      Г.В.Филина


























ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. Павловка Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
 .

 20 января   2020  года                                                                   село Жегалово


На заседание рабочей группы приглашены: Глава Пурдошанского сельского поселения, депутаты Пурдошанского сельского поселения, работники бюджетной сферы Пурдошанского  сельского поселения, граждане.

Председатель рабочей группы: Карпеев А.Н. – Глава Пурдошанского сельского поселения;
Заместитель председателя рабочей группы: Козлова Т.В..– заместитель главы Пурдошанского сельского поселения.
Секретарь рабочей группы: Филина Г.В.. – депутат Совета депутатовПурдошанского сельского поселения;
Члены рабочей группы: 
1.Тремасова Н.И.- заведующая ЖегаловскимФАПом,                    2.Агапкина В.И. - депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения                                                                                                                             
4.Наумова - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Темниковского муниципального района ( по согласованию)
5.Свистунов В.В.- начальник юридического управления администрации Темниковскогомуниципального  района.( по согласованию)
6.Мамаева С.- начальник отдела муниципального имущества и земельных отношений администрации Темниковского района РМ. ( по согласованию)       
ПОВЕСТКА ДНЯ

Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия»
Слушали: Карпеева А.Н-  Главу Пурдошанского  сельского поселения, который сказала, что в соответствии с постановлением Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения № 2 от 10 января  2020 года по  проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципальногорайона Республики Мордовия» размещён (обнародован) в местах массового скопления населения:  библиотеке,  администрации. С учётом всех замечаний и предложений проект планировки и проект межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия» будет рассмотрен рабочей группой.
Выступила: Филина Галина Викторовна  - депутат Пурдошанского сельского поселения и предложила представитьпроект планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. Павловка Темниковского муниципального района Республики Мордовия» на утверждение сессии совета депутатов Пурдошанского сельского поселения
 .


Председатель рабочей группы:                      Карпеев А.Н

Секретарь рабочей группы:                        Филина Г.В.. 





























Итоговый документ
публичных  слушанийпо проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. Павловка Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
.

      Публичные слушания назначены постановлением Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального района     № 2 от 10 января  2020 г. О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия»
     Данное постановление и проект были опубликованы в информационном бюллетене № 1 от 10.01.2020 года.
Тема слушаний: проект решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района  О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. Павловка Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
    Дата и время проведения: 20  января  2020 года в 15 часов 00 минут в  здании администрации Пурдошанского сельского поселения, расположенной  по адресу: с.Жегалово  ул. Молодежная д. 9.
                                Состав рабочей группы:
 Карпеев А.Н - Глава Пурдошанского сельского поселения – (председатель рабочей группы);
Козлова Т.В.– заместитель Главы Пурдошанского сельского поселения -  (заместитель председателя рабочей группы).
Филина Г.В– депутат Совета депутатовПурдошанского сельского поселения(секретарь рабочей группы);

                                                 Члены рабочей группы   
Тремасова Н.И. – заведующая ЖегаловскимФАПом,
Агапкина В.И..-депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения                                    
Наумова Л.Н .- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Темниковского муниципального района ( по согласованию) Свистунов В.В.- начальник юридического управления администрации Темниковского муниципального  района.( по согласованию)
Мамаева С.- начальник отдела муниципального имущества и земельных отношений администрации Темниковского района РМ. ( по согласованию) 
	Предложения по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального  по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия принимались рабочей группой до 20 января  2020 года включительно в соответствии с постановлением Совета депутатов   Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района № 2 от 10 января 2020 г .О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия»
        Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального района .О проведении публичных  слушанийпо проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия проведены по форме и в сроки, определенные в постановлении об их назначении.

Председатель рабочей группы					А.Н.Карпеев
Секретарь рабочей группы					          Г.В. Филина




















Протокол

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия».

 20 января  2020 года 15-00 часов              	с. Жегалово

На заседание  приглашены: 
депутаты Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений и граждане муниципального образования Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района. 

На заседании присутствуют: рабочая группа по проведению публичных слушаний, депутаты Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района, руководители организаций и учреждений и граждане муниципального образования Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района.
 Публичные слушания проводятся по инициативе ООО «Геостройкадастр»
         Постановление Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения Темниковского муниципального района от 10 января   2020  года №2«О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. Павловка Темниковского муниципального района Республики Мордовия» опубликовано в информационном бюллетене Пурдошанского сельского поселения № 1 от10.01.2020 года
    В Постановлении определены время и место проведения публичных слушаний:  20 января   2020 года в 15 часов в здании Администрации Пурдошанского сельского поселения  Темниковского муниципального района по адресу: с. Жегалово, ул.Молодежная, д.9.  
Указанным Постановлением создана рабочая группа для организации и проведения  публичных слушаний в составе: 
Карпеев А.Н - Глава Пурдошанского сельского поселения – (председатель рабочей группы);
Козлова Т.В.– заместитель Главы Пурдошанского сельского поселения -  (заместитель председателя рабочей группы)
Филина Г.В.. – депутат Совета депутатовПурдошанского сельского поселения (секретарь рабочей группы);

                                                 Члены рабочей группы:

1.Тремасова Н.И.- заведующая ЖегаловскимФАПом,                     2.Агапкина В.И.. - депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения                                                                                                                                  
4.Наумова Л.Н..- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Темниковского муниципального района ( по согласованию)
5.Свистунов В.В.- начальник юридического управления администрации Темниковскогомуниципального  района.( по согласованию)
6.Мамаева С.- начальник отдела муниципального имущества и земельных отношений администрации Темниковского района РМ. ( по согласованию)       
    Рабочая группа в своей деятельности руководствовалась действующим законодательством, Уставом, Регламентом Совета депутатов и Положением о порядке проведения публичных слушаний в Пурдошанском сельском поселении Темниковского муниципального района.
Проект проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия» опубликован с Постановлением Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения в информационном бюллетене и размещен на Сайте Темниковского муниципального района.
На дату проведения публичных слушаний зарегистрировался один человек Карпеев А.Н.
Повестка дня:

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района .О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. Павловка Темниковского муниципального района Республики Мордовия»
      Публичные слушания открыла  председатель рабочей группы Карпеев А.Н., который  информировала о порядке проведения публичных слушаний, о вопросе, вынесенном на публичные слушания о зарегистрированных выступающих.
Козлова Т.В. сообщила, что   для выступления зарегистрировался один человек это Карпеев А.Н. и предоставила ему слово
Слушали: 
Карпеева А.Н., который  сказала, что изучил  проект решения  О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия». Проект составлен правильно. Для подведения газопровода до д. Павловка нам необходимо утвердить предложенный проект с изменениями .
Выступила:
Козлова Т.В... – заместитель председателя рабочей группы, которая  сообщила, что рабочей группой предварительно были рассмотрены предложения Карпеева А.Н. и они в полной мере соответствуют требованиям законодательства. Других  предложений  не поступало. Рабочая группа приняла решение поддержать рекомендации Карпеева А.Н. в полном объеме без каких-либо замечаний. По итогам публичных слушаний рабочая группа составила итоговый документ, который будет опубликован в информационном бюллетене. Данный проект будет представлен на утверждение Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения.

Решение: 
Проект решения .О проведении публичных  слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства объекта: «Газопровод межпоселковый до д. ПавловкаТемниковского муниципального района Республики Мордовия»  предоставить на утверждение Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения.



Председатель
рабочей группы                                                                                 В.И.Агапкина
Секретарь                                                                                           Г.В.Филина





































